



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.
☎ 231-3141, Fax.: 231-3151
mszabolcs@ujpest.hu
Hivatali ügyfélkapu elérhetőség:
BP04ÖNKO, KRID: 358468376

ALPOLGÁRMESTERE

ID 114 601 0024
Management System
MSZ EN ISO 9001:2015
valid until: 2019.06.25.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2019. június 6-i ülésére

Tárgy: javaslat az Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért önkéntes nyári cserediákprogramjának támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Újpesti Babits Mihály Gimnázium megbízott igazgatója kérelemmel fordult Újpest Önkormányzatához, hogy a nyári nemzetközi tábor önkéntes segítő programját támogatásban részesítse. A program keretében szervezett számtalan közös rendezvényen a magyar és a külföldi diákok együtt dolgozva cserélnek tapasztalatot.

Az elmúlt évek gyakorlata alapján a résztvevők – mind a segítő kis- és középiskolások – számára a nyelvtanulás, nyelvgyakorlás lehetőségeit, a szemléletmód gazdagodását, a különböző szociális készségek erősítését, életre szóló élményt, hasznos tapasztalatot biztosított ez az együttműködés. Újpest Önkormányzata eddig is segítséget nyújtott ahhoz, hogy a Babits Mihály Gimnázium az Európai Iskolahálózat (European School Network) egyetlen magyarországi tagiskolájaként sikeres külföldi kapcsolatokat építhessen.

Az Önkormányzatnak – fenntartói jogok híján – nincs lehetősége az intézmények direkt finanszírozására, azonban az iskolai alapítványok oktatást segítő tevékenységének támogatásával elérhetjük, hogy a kerületben működő iskolák továbbra is magas színvonalon tudják oktatni, nevelni a felnövekvő generációkat.

Az Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért tervei szerint 2019. július 20-27. között kb. 25, magyar tanulóknál elszállásolt külföldi diák önkéntes segítőként bekapcsolódik az Újpest Önkormányzata által szervezett nyári napközis tábor programjaiba, segítenek az idősek otthonában, és a tervek szerint felveszik a kapcsolatot az Újpesti Cseriti-vel, valamint a REX kutyatthonnal is. A hozzánk érkező diákoknak idén is a vendéglátó családok biztosítanak szállást, az étkezést pedig a napközis táborban biztosítják számukra. A támogatást sport és kulturális programok szervezésére és megvalósítására használnák fel, hogy a résztvevő diákok még több élménnyel térhessenek haza.

Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek az Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért önkéntes nyári cserediákprogramjának 350.000,- Ft-tal történő támogatását.

Újpest, 2019. május 24.

Dr. Molnár Szabolcs

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy 350.000,- Ft-tal támogatja az Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért önkéntes nyári cserediákprogramját.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: folyamatos